



月來與「客以雲來」的「雲」字拉上了關係，外來遊客不少，連一向少見的粵劇紅伶組成的班霸連連登場上演，使雲山驟然繁盛，一

粵劇俗稱大戲，是廣東民間傳統的地方性藝術，歌劇，都是珍貴的民族遺產，都有保留與發揚的價值。

加美華語百分之九十是廣東人，粵劇之被要求發揚光大更不在話下。

由於時代變遷，近二三十年間之粵劇，據《已趨式微》等說的人已難比以前熱鬧，看劇之人也沒以

片見平。這箇英名「雲哥華」的雲城，上了關係，外來遊客不少，連一向少見的粵劇紅伶組成的班霸連連登場上演，使雲山驟然繁盛，一

粵劇復興問題多

這箇英名「雲哥華」的雲城，

前擁為什麼？何以一盛一衰？

其中必有理由在。

是意識水準退不時代？是劇

目古老？是時代？是曲詞對白？

是音樂？是聲樂？還是

水準？是演技？舞台步法？是

故事？是節奏？是佈景？是科學

知識？是佈景？是舞台？是音樂？

是舞台？是音樂？是科學？

是音樂？是舞台？是科學？

是音樂？是舞台？是科學？

大漢小話

身·替·找

子，又道：「夫人，像莫家琪為光晉的兒子來娶我兒，就是皇帝老子來做媒，也做不成的。」

欲碎，只是低頭不

靜，聽得方心

田氏夫人不以為然地道：「大

奎，莫家琪是書香門第，女兒有這樣

一個夫家，也不算辱沒她。」

田大奎大驚說：「夫人，「書

香門第一」這四個字，能值多少錢，

你丈夫所看重的，「是書的而，白

的銀，其他就用談！」

田氏大，聽她丈夫說此話，只

有搖頭嘆口氣。

靜華姑娘，她親又走向外廳

，忍不住兩眼珠淚流，一聲

婉啼，倒進母親田氏夫人的懷裏。

袁家琪老夫婦，很巴巴看了

袁坤清已病倒床上，心痛需要

心藥，他知對靜華的婚事已絕

望，病勢逐漸沉重來了。

袁家琪老夫